



燃情三行诗·礼敬新中国

江苏银行
BANK OF JIANGSU

千万次挥剑只为你,祖国!

江苏省击剑队队员诵读三行诗深情表白



江苏省击剑队队员深情诵读三行诗

“弓步、出击、亮灯/训练场上千万次的挥汗如雨/只因,为祖国赢得荣誉”。8月22日,南京体育学院击剑馆传来诵读三行诗的声音,江苏省击剑队的队员,用诵读三行诗的方式,向祖国“表白”。江苏击剑队是一支荣誉之师,获得过3枚奥运金牌,创造了三个史上第一。他们,是一支为祖国“亮剑”的队伍!

“燃情三行诗·礼敬新中国”活动由凤凰出版传媒集团主办,现代快报+·ZAKER南京、江苏凤凰文艺出版社、《雨花》杂志社承办,江苏银行特别支持。

现代快报+ZAKER南京记者 王卫 文/摄

江苏击剑队创造了三个史上第一

江苏省击剑队成立于1958年。成立至今,击剑队在奥运会上共获得金牌3枚、银牌4枚、铜牌1枚。在亚运会赛场上,击剑队更是连续在八届赛事上,共获得24枚金牌。

更为珍贵的是,江苏省击剑队几乎每一块金牌都是“历史性”的。1984年,江苏击剑队的栾菊杰,代表中国队参加洛杉矶奥运会,获得女子花剑个人冠军,这不仅是击剑史上的第一块奥运会金牌,更是亚洲历史上的首枚金牌,一举打破了欧洲对于击剑项目的垄断。2008年,江苏省击剑队的

仲满在北京奥运会上获得男子佩剑个人冠军,成为中国第一个男子击剑奥运冠军。2012年伦敦奥运会,江苏省击剑队的骆晓娟、许安琪与队友一起,获得女子重剑团体冠军,这是中国击剑项目的第一块奥运会团体金牌。三次奥运会大赛,江苏击剑队创造了三个史上第一!

据南京体育学院击剑学院院长沈朝阳介绍:“目前,我们队的许安琪,正在国家队备战2020东京奥运会。上一届的里约奥运会,她跟队友一起获得女子重剑团体亚军,现在正在为东京奥运会做准备。”

努力训练只想为祖国赢得荣誉

目前,南京体育学院正值暑假期间,但是有训练和比赛任务的击剑队,每天照常进行训练。据女子佩剑教练介绍,击剑队员每周进行六天训练,每天约训练五六个小时,“每天上午8点半到11点半,下午2点半到5点,每周只有周日休息一天。”

“弓步、出击、亮灯/训练场上千万次的挥汗如雨/只因,为祖国赢得荣誉”,这是热心读者为江苏省击剑队所作的三行诗。诵读三行诗之后,江苏击剑队女子佩剑队员庄晨艺告诉记者,“何止一千万次啊,基本上,平均每天训练出剑次数都有一两百次了,每年出剑次数都有好几万了。”

庄晨艺今年19岁,从11岁开始练击剑,在刚刚结束的第二届全国青年运动会上,她与队友们一起,获得了女子佩剑团体赛的冠军。“这是我们蝉联青年运动会女子佩剑团体赛的金牌,四年前的青会,冠军也是我们。但是我在个人赛中,没有打好,只拿了第三。所以在团体赛中我就告诉自己,一定要拿下这个冠军!”

谈到未来,庄晨艺说:“全国青年运动会的冠军已经拿了,未来肯定要一步一步走,不能急躁,接下来的重点是备战全国成人运动会,比如全运会。”当然,庄晨艺表示,未来,站在世锦赛甚至是奥运会的舞台上,为国争光,才是“终极目标”。



扫码看视频

盐城退休教师用三行诗表达心声 “三尺讲台伴我行,一支粉笔寄深情”

“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动掀起高潮。自公开征集作品以来,社会各界、市民、网友踊跃参与,不少人发来自己创作的三行诗。南京交警、南京消防、江苏跳水队、高铁乘务员、江苏击剑队已推出了他们诵读三行诗作品的燃情小视频,引起众多网友热议和点赞。接下来,南京特警、江苏海警也将呈现他们的作品。

8月22日,中国铁路上海局集团有限公司南京客运段发表了他们的三行诗:“相识,你送我一身铁路蓝。相知,我送你一颗感恩心。相守,和你走遍天涯海角。”南京客运段G7200三组乘务员自豪地朗诵了这首诗,道出铁路人的心声。视频在抖音平台发出后,很快达到近20万的阅读量,网友们纷纷点赞,并留言:“给你们加油!”

现代快报+ZAKER南京记者 邓雯婷

退休教师用三行诗表达心声

盐城退休教师钱扣荣通过现代快报官方微信发来自己的三行诗作品:“三尺讲台伴我行,一支粉笔寄深情,回首满园绽放的花朵多开心。”

钱老师已经退休6年了,曾是盐城大丰市草堰初级中学的语文老师,还曾是教导主任。“我是现代快报的忠实读者,每天都会看报,经常向报社投稿呢!”钱老师笑着说:“我从事教师这个职业已经40年啦,虽说已经退休,仍不减对写作的喜爱。前几天我在看报的时候发现了这个活动,就立即写了三行诗来投稿,这三句诗都是我有感而发的。”

钱老师表示,他曾经指导一个学生写了篇抒情散文,最后获得全国中学作文大赛一等奖。退休多年,他想起这件事还是很骄傲。他说:“学生的成功就是我最大的高兴。”

深圳辅警用三行诗写出情怀

邹贤中是来自深圳的一名基层派出所辅警,他在朋友圈看到有人转发了一篇文章《火了!南京交警霸气表白》,点开后发现燃情三行诗的征集活动。他把自己在工作中的情怀,写成三行诗投稿。“金色理想与铮铮脊梁炼成,挡住前方的风雨雷霆,呵护后方的万家安宁。”

“我是湖南人,现在在深圳一个基层派出所工作。我们要为人民服务,为老百姓的平安做出贡献。”邹贤中还分享了自己工作中的小故事:“我们辖区内有块没有被开发的山,经常有人进去攀爬游玩。不少人在山里迷路了,手机信号也不好,无法定位。我们只有根据他的大致描述,进行地毯式搜索,很多时候都是在晚上。后来因为迷路的人太多,我们就在山里竖了一些方向标。”

作品征集 邀你一起参与,优秀作品将会结集出版

“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动继续征集三行诗作品,现代快报+全媒体平台会对征集来的三行诗作品不断推送。活动后期,我们还将邀请权威专家,组成评委会,对征集来的三行诗作品进行评选,评选出来的“最燃情三行诗”,将结集出版,这些作品还有机会刊登在《雨花》杂志上。

如何来参加呢?社会各界、市民、网友可通过以下几种

方式参与“燃情三行诗·礼敬新中国”征集活动:

1. 请关注现代快报官方微信,在对话框内发送信息,格式如下:燃情三行诗+姓名+电话,三行诗的内容。

2. 手机已安装ZAKER客户端的用户,可直接扫描下方二维码,进入报名页面,参与活动;手机未安装客户端的用户,需先下载ZAKER客户端并注册登录后,再扫描下方二维码参与活动。

3. 其他参与方式:可以写诗或录制视频,在微博和抖音上发布作品。作品需添加标签“燃情三行诗·礼敬新中国”,并且@现代快报。



扫码参与活动